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-
zonyára mindenkinek van egy kedves emléke, 
de talán kevesebben gondoltunk bele, hogy mi 

-

HP által, tett egy ígéretet arra, hogy megszer-
-

-

-
-

elnökség, hogy amennyiben elvállalom, legyek 
-

lyamatokat.

megállapítani azt a célt, amit szeretnénk be-
-

részt a közösségépítést, másrészt egy szín-
vonalas találkozó megszervezését.  Ennek az 
eddigi években is részét képezte egy szakmai 
konferencia. Gyakorlatilag ezek mentén kezd-

ismereteink gyarapítása helyett a hangsúly a 

közösségi programokra, a könnyedségre, ki-

kapunk eleget, ebben élünk, de most szerettünk 
volna nem csak a teológus mivoltunkból fa-
kadóan találkozni, hanem emberként is. Ezért 
egy olyan témát próbáltunk keresni, ami nem 

hanem inkább a gyakorlati életünk meghatáro-
-

tunkban szerepet tölt be, de viszonylag keveset 

feltárni, hogy mennyire sokoldalúan meg lehet 
közelíteni, mennyire szervesen része a minden-

-

-

viszont már tényleg inspirált az, hogy én na-
gyon komolyan gondolom, hogy mi ugyan a 
Dunamelléki Református Egyházkerülethez 

-

többségünk Dunamelléken kap szolgálati he-
lyet, de nagyon fontos, hogy az egyházkerületi 

-
-

gatársak lesznek a kárpát-medencei magyarság 
-

A színfalak mögött



-
szal rendelkeznek, érdemes és érdekes ezeket 

-

társadalmi hangsúlyok, eltolódások vannak, 
melyek azok a fókuszkérdések, ami mentén 
más teológustársaink készülnek a szolgálatra. 

nagyon globalizált, városias, posztmodern kul-
túrában élünk, míg ez vidék felé haladva egyre 

amikor belefutunk egy-egy ilyen történetbe. 

kívül református világ, de az, hogy ezekkel a 

olyan barátságok szülessenek, amik számotte-
-

denképp motivált.

-
-
-

im és a logikám mellett tudtam kihez fordulni. 

-
ket. Emellett a távolság leküzdése gördült még 
elénk, mint egy nehéz feladat, mivel messze 

-
latot, akiket nem ismerek. Emellett pedig mi 

-
sét, hogyan éli az életét, hogy lehet közelíteni 
hozzá, melyek azok a tabuhétvégék, melyek az 
ottani hallgatóságnak nem felelnek meg. Virtu-
alitás ide vagy oda, az e-mailezés nem mindig 
a leggyorsabb.

-

rendezvényt, és megtettek mindent azért, hogy 
-
-

hatott le a találkozó materiális része. Ezért én 
úgy éreztem, hogy a mi közösségünk is épült, 
pont azáltal, hogy együtt dolgoztunk.

-
rintem az a célunk, hogy színvonalas hétvé-
gét hozzunk létre, megvalósult. Viszont látok 

nézve, illetve véleményem szerint kevés fóru-

látni kell, a három napnak megvannak a maga 

órába. Igaz, most már néhány programpontot 
módosítanék, és még inkább elengedném a 

-

tudnának beszélgetni egymással az emberek. 
-
-

vak voltak. Ezek helyett egy-egy plenáris alkal-
mat szerveznék, ami csoportokban folytatódna. 



az emberek találkozzanak és beszélgessenek 
egymással. 

-

-
meretlen társaik felé.

-

és remélem, hogy egy olyan alapcsomag fog eb-

is hasznos lesz. Illetve, amennyiben a debrece-

-

feladatok minél több személyre való felosztása. 
-

-

a rendezvényt. 

hogy egy ilyen nagyon kevés lelkiséget tartal-

-
hattam, hogy Isten elé lehet vinni az apró kéré-

az emberek és az emberekkel való kommuni-

sokat tanultam és épültem, ezért erre is csak 

tényleg azt, hogy egy csomó imameghallgatá-
-

tén az Istenhez való kapcsolatunkhoz tartozik, 
az a vasárnapi záró alkalom, ahol egy úrvacso-

közösségünk. Ez egy nagyon különleges alka-

ténylegesen megszólított, és egy lelki közössé-
get teremtett.

 

-
vége után hétágra sütött a nap, de a hétvégén 

egy ellenpólusként hatott, mintha éppen kide-
rülne az ég. 

-
meretszerzést, mind a találkozásokat, beszélge-
téseket!


